



## Форум београдских основних школа

Змаја од Ноћаја 9/1

11000 Београд

Тел/факс: +381(0)11-26-33-460

и-мејл: [sindikatsindikat@fbos.org.rs](mailto:sindikatsindikat@fbos.org.rs)

[www.fbos.org.rs](http://www.fbos.org.rs)

ПИБ: 100042976

ФОРУМ БЕОГРАДСКИХ  
ОСНОВНИХ ШКОЛА  
1841/15  
Датум: 03.02.2015  
Београд

### САОПШТЕЊЕ ПОВОДОМ УЦЕНЕ МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ

Они који су нашој деци укинули Деда Мраза и допустили да празнике којима се сва деца радују, проведу у беди, сада уцењују све просветне раднике да изађу из штрајка ако се потпише Посебан колективни уговор. Пошто су сва остала министарства своје колективне уговоре потписала са синдикатима без проблема, постављају се питања - зашто просвета има другачији третман и зашто потписивати нешто што ће влада да крши? Подсећамо на то да су новогодишњи пакетићи предвиђени до сада важећим колективним уговором запосленима који имају децу до једанаест година, а сведоци смо писма владе директорима, којим се средства за пакетиће забрањују. СРАМОТА! Само, знају ли они значење ове речи?

Годинама се наш положај у друштву све више погоршава. Лоше материјално стање праћено је и све лошијим условима рада. Професори су одговорни за образовање и васпитање младих нараштаја, а људски и материјално понижени више него икад у овом друштву. Ми разумемо да је у тешком положају државе неопходно да се смањују трошкови, али захтевамо да то буде праведно. Ако су у буџету нађене ставке које могу да доведу до праведнијег решења, а министарство то не прихвата, јасно је колико је овој власти стало до будућности нације.

Сведоци смо да се реформа образовања спроводи преписивањем европских модела, који нису у складу са нашим условима. То ствара низ проблема у функционисању школства и доводи до потпуног хаоса читавог система. Зато је неопходно, осим хитног побољшања материјалног статуса просветних радника и испуњења наших захтева, и преиспитивање свих одредби Закона о основама система образовања и васпитања, а нарочито оних које се тичу реформе образовања, односно улоге ЗУОВ-а, ЗВКОВ-а, Националног просветног савета, разних агенција које се баве образовањем, Министарства просвете.

Поручујемо вам да престанете да нам продајете маглу и урадите како је једино праведно и потпуно јасно. Ако примените платне разреде за све кориснике буџета, без разлике (укључујући и јавна предузећа, која користе природне ресурсе наше државе), нема потребе за уценама којима су се све власти до сада користиле. Можда имамо лошији третман од осталих, јер ми **знамо** шта нам радите и то нам не можете одузети.

Форум београдских основних школа

У Београду, 3. фебруара 2015. г.

ФОРУМ БЕОГРАДСКИХ  
ОСНОВНИХ ШКОЛА  
Београд